



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465855

fax: 2610-465816

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

e-mail: pressroom@ionianisia.gov.gr

Ζάκυνθος, 17-2-2011

Επίσκεψη Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης στη Ζάκυνθο

Τη Ζάκυνθο επισκέφθηκε ο Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος το διήμερο 16-17 Φεβρουαρίου. Κατά την διάρκεια της επίσκεψής του συμμετείχε σε σύσκεψη για την πορεία των έργων του Ε.Σ.Π.Α. και είχε ιδιαίτερες συναντήσεις με τον Γραμματέα της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων κ. Σπύρο Σπύρου,

το Δήμαρχο Ζακυνθίων κ. Στέλιο Μποζίκη και τον Διοικητή του Νοσοκομείου Ζακύνθου κ. Γιάννη Κομιώτη.



Το απόγευμα της Τετάρτης 16 Φεβρουαρίου, έπειτα από πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη κ. Σπύρου Σπύρου, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας σύσκεψη για την πορεία των έργων στη Ζάκυνθο. Ο κ. Αποστολόπουλος ενημέρωσε τους παρευρισκομένους για τις εξελίξεις που υπάρχουν, ενώ άκουσε τις παρατηρήσεις των εκπροσώπων της Περιφέρειας και του Δήμου Ζακυνθίων για τα υφιστάμενα προβλήματα.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν, εκτός από τον κ. Σπύρου, ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου κ. Διονύσης Μυλωνάς, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Ηλίας Μαλιάς, ο Δήμαρχος Ζακυνθίων κ. Στέλιος Μποζίκης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γιώργος Αρμένης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Παναγιώτης Κολύρης και Διονύσης Κυβετός, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης κ. Παναγιώτης Αβράμης, ο πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων κ. Ανδρέας Ξένος, καθώς και Περιφερειακοί και Δημοτικοί

σύμβουλοι. Συμμετείχαν επίσης εκπρόσωποι των τεχνικών υπηρεσιών της Περιφέρειας και στελέχη της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής.

Μιλώντας στην αρχή της σύσκεψης ο κ. Αποστολόπουλος αναφέρθηκε στην αποστολή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου και τόνισε ότι πρόκειται για μια αποκεντρωμένη διοίκηση του Κράτους με προορισμό να στηρίξει την αριετή Περιφέρεια και τους Δήμους, ώστε να δημιουργήσουν καλές και προσιτές υπηρεσίες που θα εξυπηρετούν τον πολίτη.

Ο κ. Αποστολόπουλος κατόπιν παρουσίασε στους παρευρισκομένους τον αναλυτικό πίνακα των έργων του Ε.Σ.Π.Α. για τη Ζάκυνθο. Σύμφωνα με την τελευταία καταγραφή επτά έργα παραμένουν ενταγμένα και υπολείπονται διάφορες εργασίες για την ολοκλήρωσή τους, ενώ δύο από αυτά έχουν απορριφθεί και, προκειμένου να επανενταχθούν, απαιτείται πλέον πρόταση από τους αρμόδιους φορείς

Συγκεκριμένα τα ενταχθέντα έργα είναι:

- 1. «Δρόμος Αλυκές - Ξύγκια»:** νέο έργο, με φορέα την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση, το οποίο εντάχθηκε στις 26-3-2009 με προϋπολογισμό 3.685.000 €.
- 2. «Οδική Ασφάλεια Ζακύνθου»:** νέο έργο, με φορέα την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση. Εντάχθηκε στις 26-3-2009, με προϋπολογισμό 4.290.000 €.
- 3. «Αξιοποίηση νέων γεωτρήσεων περιοχής Κερίου»**, μεταφερθέν από Γ' Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (Π.Ε.Π.) έργο, με φορέα το Σύνδεσμο Ύδρευσης Νομού. Εντάχθηκε στις 26-8-2010, με προϋπολογισμό 1.955.266 €.
- 4. «Θέατρο Ζακύνθου»:** μεταφερθέν από Γ' Π.Ε.Π. έργο, με φορέα τον τ. Δήμο Ζακυνθίων, το οποίο εντάχθηκε στις 18-6-2010 με προϋπολογισμό 5.643.286 €. Στις 17-2-2011 έγινε νέα έναρξη εργασιών.
- 5. «Εξοπλισμός Φιλαρμονικών»:** νέο έργο, με φορέα την Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση. Εντάχθηκε στις 25-9-2009 με προϋπολογισμό 350.000 €.

6. «Δημιουργία πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου στις Βολίμες»: μεταφερθέν από Γ' Π.Ε.Π. έργο με φορέα την 6^η Διοίκηση Υγειονομικών Περιφερειών. Εντάχθηκε στις 11-6-2009 με προϋπολογισμό 1.046.350 €.

7. «Μελέτη, κατασκευή Νοσοκομείου Ζακύνθου»: «έργο - γέφυρα», με φορέα την Δημόσια Επιχείρηση Ανέγερσης Νοσηλευτικών Μονάδων. Εντάχθηκε στις 31-5-2010 με προϋπολογισμό 12.862.528.

Στη συνέχεια της συζήτησης, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης και ο Περιφερειάρχης κατέγραψαν τις προτάσεις που εξέθεσαν οι εκπρόσωποι του Δήμου όσον αφορά τα έργα ύδρευσης και διαχείρισης στερεών αποβλήτων. Συγκεκριμένα ζητήθηκε η επιτάχυνση των διαδικασιών έκδοσης μελετών περιβάλλοντικών επιπτώσεων από την Περιφέρεια για την δημιουργία του νέου Χ.Υ.Τ.Υ. και η αντικατάσταση του κεντρικού αγωγού ύδρευσης του νησιού με χρηματοδότηση του Ε.Σ.Π.Α. Ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κατέθεσε πρόταση για χρηματοδότηση έργου που θα αφορά την ολοκλήρωση των εγκαταστάσεων της μαρίνας στην πόλη, προκειμένου αυτή να καταστεί λειτουργική και αξιοποιήσιμη.

Το πρωί της Πέμπτης 17 Φεβρουαρίου ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης επισκέφθηκε κρατικές υπηρεσίες, ενώ είχε ιδιαίτερη συνάντηση με το Δήμαρχο Ζακυνθίων κ. Στέλιο Μποζίκη και τον διοικητή του Νοσοκομείου κ. Γιάννη Κομιώτη.

Πριν από την αναχώρησή τους, οι κ.κ. Αποστολόπουλος και Σπύρου έδωσαν συνέντευξη τύπου στους εκπροσώπους των τοπικών μέσων ενημέρωσης στα γραφεία της Περιφέρειας.